

Культура.
2000. - 11

17 мая. - с. 11

Росла как трава при дороге

Вайноне Райдер 28 лет, и 14 из них она снимается в кино, поражая зрителей своей хрупкой, экстравагантной красотой.

Ее родители были хиппи, и Вайнона, по ее собственному утверждению, росла как придорожная трава в поселении-коммуне, где практиковались наркотики и "групповухи". Объявшись в детстве психоделической свободой и вседозволенности, Вайнона выросла девушкой мечтательной и консервативной, исповедующей строгие взгляды и тоскующей по нравам девятнадцатого века. Она обожает смотреть старые фильмы, коллекционирует старые фотографии, афиши и даже одежду.

Она не похожа на записных голливудских красавиц – короткие темные волосы, небольшой рост и предельная, граничащая с надрывом эмоциональность. Героиня последнего фильма Вайноны "Девушка, которую прервали" – пациентка психушки. Сыграла Вайнона эту роль необычайно достоверно. Как признается сама актриса, здесь ей помог личный опыт. После разрыва довольно длительных отношений с Джонни Деппом Вайнона впала в такую депрессию, что ей пришлось прибегнуть к лечению в клинике.

Сейчас у Вайноны роман с Мэттом Дэймоном. Познакомила их Гвинет Пэлтроу в те времена, когда сама еще встречалась с Беном Эффлеком. У этой дружной четверки были замечательные двойные свидания. "Я сторонница того, чтобы девушка с парнем встречались шесть-семь лет, прежде чем пожениться, – говорит Вайнона. – Ведь семья – это очень серьезно".

Вообще-то Вайнона терпеть не может, когда лезут в ее личную жизнь, и предпочитает говорить только о работе. Сейчас она снимается в картине "Осень в Нью-Йорке" с Ричардом Гиром. Гир играет, естественно, пожилого плейбоя, который влюбляется в молодую женщину-вамп. Съемки скоро закончатся, фильм обещает быть очень красивым, но, как с улыбкой предостерегает Вайнона, это будет фильм только для взрослых.

Фото из журнала "Парри-Матч"



По материалам
зарубежной печати
подготовила
Ася КВАТОРИНА

Вайнона Райдер